



COMUNA STREJEȘTI
PRIMARIA

Nr.5483/23.07.2020

REFERAT

Privind : aprobarea Proiect de hotărâre nr.5479/2020 referitor la hotărâre stabilire situații particulare pe linia completării registrului agricol și alte proceduri operaționale privind declarațiile pe propria răspundere

Înscrierea în registrul agricol a datelor privind componența gospodăriei/exploatației agricole fără personalitate juridică se face pe baza declarației date pe propria răspundere sau pe bază de documente de capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei, care dispune de capacitate deplină de exercițiu.

Autoritățile și instituțiile publice au obligația primirii înscrisurilor semnate cu semnatura electronica.

Autoritățile și instituțiile publice stabilesc tipul de semnatura electronica aplicabila pentru utilizarea de către persoanele fizice sau juridice a unui serviciu disponibil online prestat de respectivele autorități.

În vederea primirii documentelor electronice, autoritățile și instituțiile publice vor pune la dispoziție portaluri proprii sau vor utiliza astfel de instrumente puse la dispoziție de catre terti.

Având în vedere aspectele precizate mai sus, este necesar ca autoritatea deliberativă, respectiv consiliul local să stabilească particularități cu privire la depunerea declarațiilor pe propria răspundere.

De asemenea, potrivit legislației în vigoare, începând cu anul 2018, completarea registrului agricol se face în format electronic, însă în funcție de capacitatea primăriei, acesta se poate completa și pe suport hârtie cu aprobarea consiliului local. Consiliul local al Comunei Strejești aprobă întocmirea și ținerea la zi numai în format electronic.

Totodată, în cazul decesului unui membru al gospodăriei proprietar al unor bunuri care fac obiectul înscrierii în registrul agricol, în cel mult 30 de zile calendaristice de la data decesului, la poziția corespunzătoare acestuia, prin grija secretarului general al unității administrativ-teritoriale sau o altă persoană desemnată prin dispoziția primarului, se înscrie numărul de înregistrare a sesizării

pentru deschiderea procedurii succesoriale în registrul de intrare-ieșire de la nivelul autorităților administrației publice locale respective.

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr. 5479/2020 pe care l-am inițiat, referitor la stabilire situații particulare pe linia completării registrului agricol și alte proceduri operaționale privind declarațiile pe propria răspundere.

Inițiator Proiect de hotărâre
Primar,
Vizantie Constantin